Акция «Засветись!»
Весна – это  время, когда движение на улицах становится интенсивнее, выезжают водители, которые зимой обычно не ездят, на  мотоциклах, мопедах. Потепление днём до плюсовой температуры, а вслед за этим похолодание ночью приводит  к тому, что на дорогах образуется гололед и пешеход должен понимать, когда и где ему нужно переходить дорогу.
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В пятницу 26 февраля 2016 года  прошла  акция «Засветись!», в которой школьная команда ЮИД (руководитель П.И.Маланчик) вместе с социальным педагогом Рожковой С.И. прошли по центру села, призывая пешеходов и водителей быть внимательнее на дороге. Ребята вручали памятки по соблюдению ПДД, призвали быть осторожными  на дорогах в весенний период.
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Павел Иванович Маланчик напомнил ребятам основные правила безопасного поведения на дорогах. Для каждого участника акции ЮИД подарил  в подарок светоотражающий фликер. Фликер, закрепленный на школьном рюкзаке или на верхней одежде, помогает  быть заметнее в темное время суток.
  
Проведение акций на территории нашего села будет продолжено. Запомните, что от несчастного случая на дороге вы убережёте себя только при условии  безукоризненного соблюдения Правил дорожного движения.
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Всегда помните, что знание и соблюдение Правил дорожного движения — гарантия безопасности вашей жизни.
Заведующая школьным краеведческим музеем Рожкова С.И.
